
Jméno:    Třída:   Datum: 

 

1) Správně přiřaď: A) objem …       B) hmotnost …       C) délka …       1. m       2. V       3. d 

 

2) Správně doplň základní jednotky uvedených veličin: 

     • objem - jednotky: …………     • délka - jednotky: …………     • hmotnost -  jednotky: ………… 

    

3) Doplň následující znaménka <, =, > tak, aby vznikly pravdivé zápisy: 

     A) 0,05 mm       5 cm               B) 10 ml       10 cm3                C) 20 m       0,02 km               D) 1 l       1 dm3    

 

     E) 500 dkg       50 g               F) 335 dm       3,35 m               G) 480 000 g       0,048 t                

 

      H) 12 hl       12 000 dm3                CH) 9,76 kg       97 600 000 mg               I) 100 mm       1 cm 

 

4) Správně pojmenuj měřidla na obrázcích: 

 

A)                                                      B)                                                C)                                    D)             

 

 

      

        ……………………………….          ……………………………….         ……………………………….         ……………………………….                                 
E)                                                                  F)                                                                 G) 

                                                         

                                                      

 

 

         ……………………………….                           ……………………………….                           ………………………………. 

5) Správně přiřaď:  

     A) pipeta …        B) kádinka …        C) odměrná zkumavka …        D) byreta …        E) Petriho miska … 

 

1.                                                          2.                                 3.                        4.                                              5.  

 

 

 

 

 



6) Správně pojmenuj označené části mikroskopu: 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

7) Správně rozhodni: Mikroskopovat začínáme na nejmenším zvětšení. ANO / NE 

 

8) Správně vyber: Mikroskop má toto nastavení: okulár 10x, objektiv 60. Jeho zvětšení je tedy: 

                                 a) 70x          b) 50x          c) 600x          d) 6x          e) 700x          f) 500x 

 


